

V. PISNA OCENA

- Ocena skladnosti učnega gradiva s sodobnimi spoznanji stroke oziroma strok, ki opredeljujejo predmet oziroma področje**
- Ocena metodično didaktične ustreznosti**
- Ocena razvojno psihološke ustreznosti**

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega rokopisa učnega gradiva:

Besede gradijo svet 1 je učbenik za slovenščino za prvi razred osnovne šole. Avtorice so Jana Frančeškin, Mira Kramarič, Marija Ropič in Mateja Urbančič Jelovšek.

V učbeniku so zastopane vse štiri sporazumevalne dejavnosti: »branje« in »pisanje« (seveda ne gre za pravo branje, temveč branje piktogramov in ilustracij), pogovarjanje, razvijanje govornih zmožnosti in poslušanje. Že v kazalu je z barvo nakazano, za katero dejavnost gre pri posamezni temi oziroma poglavju, vse to pa še pripomore k dodatni preglednosti.

Učbenik vsebuje izključno slikovno gradivo (ilustracije, fotografij ni). Na vsaki strani je zapisan naslov teme, dodan pa je tudi cilj, ki naj bi ga učenec dosegel. To se mi zdi smiselno, saj imajo na ta način tudi starši vpogled v namen posamezne naloge.

Učbenik se začne s sklopom ilustriranih zgodbic, preko katerih učenci spoznajo temeljna načela dialoškega sporazumevanja. Sledijo piktogrami in napisi iz otrokovega okolja, ki jih učenci »berejo«. Učenci se spoznajo tudi z manjšalnicami, s poimenovanji lastnosti in iskanjem njihovih nasprotij, velik poudarek pa je na učenju ustrezne rabe predlogov. Učbenik se zaključi s sklopom ilustracij, ki od učencev zahtevajo tvorjenje smiselne pripovedi.

Dano slikovno gradivo otroke spodbuja k opazovanju, razmišljanju ter pripovedovanju in govornemu nastopanju. Teme so vzete iz otrokovega bližnjega okolja, tako da lahko hkrati govorijo tudi o svojih izkušnjah in doživetjih.

Učbenik naredi vizualno zelo dober vtis. Krasijo ga simpatične ilustracije, odlikuje pa ga tudi ustrezna razporeditev slikovnega gradiva in preglednost. Je barvit in bo za učence zagotovo privlačen.

Menim, da je učbenik kvaliteten, primeren za učence prvih razredov in usklajen z novim učnim načrtom.